Als het geld niet wil rollen

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Om de inflatie terug te brengen naar het gewenste niveau van 2%, wil de
CB de rente verlagen om lenen te stimuleren / sparen te ontmoedigen.
Omdat de rente al 0% bedraagt, zou de rente dan negatief moeten worden.

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Als het prijspeil daalt zal de reéle waarde van de financiéle bezittingen
stijgen. Huishoudens zien in de toename van die waarde van de financiéle
bezittingen ruimte om hun bestedingen te verhogen.

Opmerking
Voor antwoorden, beredeneerd vanuit een stijging van het prijspeil, kunnen
ook scorepunten worden toegekend.

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Bij een daling van het prijspeil zal de reéle rente stijgen. Zodoende wordt
sparen gestimuleerd / lenen afgeremd, en zal de geaggregeerde vraag
dalen.

Opmerking
Voor antwoorden, beredeneerd vanuit een stijging van het prijspeil, kunnen
ook scorepunten worden toegekend.

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Als het prijspeil daalt, stijgt de reéle waarde van de schulden. Hierdoor
zullen huishoudens nu aflossen waardoor ze minder kunnen besteden.

Opmerking
Voor antwoorden, beredeneerd vanuit een stijging van het prijspeil, kunnen
ook scorepunten worden toegekend.

maximumscore 1

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Het kortetermijn evenwicht wordt weergegeven door het snijpunt van GA,, en
GV en dit snijpunt ligt links van GA,. Hierbij is het bbp lager dan de
productiecapaciteit. Hieruit blijkt dat de economie zich nu in een
laagconjunctuur bevindt.



